

Также участники АТО и члены их семей увидели еще одну уникальную выставку музея им. Д.Яворницкого – под названием «Військово-польовий арт». Главными ее экспонатами (их около 300) являются вещи-«свидетели» войны в Донбассе: ящики от боеприпасов, гранатометы, гильзы, технические средства, флаги батальонов, превращенные в уникальные художественные произведения мастерами со всей Украины.

Конечным пунктом поездки стало посещение парка развлечений «Лавина». Единственный в своем роде в Украине, парк восхищает своими масштабами и в то же время компактностью и уютной красотой. На его территории есть ресторан, отель, ледовый каток, горнолыжный спуск, отдельная трасса для спуска на тюбах, сноупарк, пункт проката горнолыжного снаряжения и коньков. Вдоволь насладиться зимними забавами в последнюю субботу зимы смогли и участники АТО с ЗЖРК, их жены и дети, проведя несколько часов на свежем воздухе и получив массу удовольствия от активного отдыха.

Участники поездки еще раз благодарят профком ПМГУ ЧАО «ЗЖРК» за возможность побывать в таких интересных местах, а водителя автотранспортного цеха Валентина Змиевского – за понимание и комфортный переезд.



Елена ДРАГУН, фото автора

Дети напомнили взрослым о правилах безопасности на работе

Охрана труда и промышленная безопасность предприятия не заканчиваются на выходе за пределы производственного помещения – они находят продолжение в быту, в семейных разговорах. Пожалуй, каждому ребенку интересно, где и кем работают его родители, в чем заключается специфика их профессий, каковы условия труда. Из рассказов пап и мам у детей формируется представление об их сфере деятельности и предприятии.

Производство в ЧАО «Запорожский железорудный комбинат» (ЗЖРК) связано с повышенной опасностью, поэтому знание и выполнение правил охраны труда здесь – не просто требование инструкции, а залог сохранения жизни и здоровья работника. Чтобы горняки никогда об этом не забывали, профсоюзный комитет ПМГУ (председатель Александр Григорчук) и дирекция по охране труда (директор Юрий Бодосов, начальник отдела охраны труда Николай Костенко) ежегодно проводят конкурс детского рисунка «Охрана труда – глазами детей». Его главная цель – привлечь внимание взрослых к проблемам безопасности на рабочем месте.

В этом году уже девятый по счету конкурс прошел в начале февраля. В нем приняли участие уче-

ники восьми школ села Малая Белозерка и города Днепрорудного. В первый день компетентное жюри в составе заместителя председателя профкома комбината Николая Пастушенко и инженера по охране труда Анатолия Дашевского оценивало творчество юных художников-агитаторов, которые учатся в школах Малой Белозерки. А во второй день подведение итогов конкурса прошло в городских школах – Николай Пастушенко и Николай Костенко рассматривали работы днепрорудненских ребят.

В своих творениях дети отразили собственный взгляд на серьезную тему промышленной безопасности: они призывали взрослых пользоваться средствами индивидуальной защиты, соблюдать правила охраны труда, проходить инструктажи и всегда



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

помнить о том, что их ждут дома живыми и здоровыми. Рисунки покорили жюри своей искренностью, поэтому выбрать лучших было трудно, ведь каждая представленная работа – выражение творческой фантазии ребенка, кропотливый труд детских рук. В связи с этим было принято решение не выделять победителей и призеров, а просто отметить самые достойные работы.

В дальнейшем лучшие рисунки будут отобраны для участия в областном этапе конкурса «Охрана труда – глазами детей», а затем – и во всеукраинском этапе. Кроме того, из детских рисунков и пла-



катов будет составлена единая художественная экспозиция, которую разместят в цехах комбината.

Организаторы конкурса выражают надежду, что количество его участников с каждым годом будет только расти, и, работая над своими рисунками, дети будут осознавать, какую важную роль играет охрана труда в жизни каждого человека.

Елена ДРАГУН, фото автора

«Парни VS Девушки»

Юность – самое время влюбляться и поселиться! «Студенческий парламент» и первичная профсоюзная организация студентов Приднепровского государственного металлургического колледжа (входящая в состав Днепропетровского областного комитета ПМГУ) об этом знают. Поэтому в канун Дня влюбленных (14 февраля) они совместно организовали для ребят учебного заведения яркое развлекательное шоу «Парни VS Девушки».

Как рассказала председатель студенческого профкома колледжа А.Жиронкина, в его забавной и разнообразной конкурсной программе соревновались две команды: как несложно догадаться из названия – парней и девчонок. В каждой было по два студента от каждого курса, к ним присоединились также приглашенные гости – представители молодежного совета ПАО «Днепропетровский меткомбинат».

Соревнования включали 5 раундов: «Буквы в ряд», «Кто я?», «Звезды в ряды», «Поменяемся местами» и «Блиц». Все они требовали внимательности, сообразительности и командной работы. По итогам конкурса победу одержала команда девушек. Как отметили участники, праздничное шоу «Парни VS Девушки» прошло «на отлично» и помогло им зарядиться хорошим настроением.

Чтобы распространить его и за пределы родного колледжа, профорги групп 3 курса подготовили и провели приуроченную ко Дню Святого Валентина городскую акцию «Давай познакомимся». Они вышли на улицы Каменского с призывом улыбнуться. Каждому прохожему, выполнившему их просьбу, студентки дарили воздушный шарик.



По информации профкома ПМГУ студентов колледжа